11Iro

HAms: Kpasuos Bacunuit MaproBud
Bo3spact: 82

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.07.2010 08:34:03

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.07.2010 21:58:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150261/answer/150318




II11s1 pelieHre BOIIPOCAM O BO3MOXKHOCTH BOIIPOCA O BEIOOpE TKTUKU JIeUEHUST paKa MpocTaThl Bam
HaJIo IIPeICTaBUThb Pe3yIbTaThl CIEOYIOMIUX UCCIIeNoBaHuM (00513aTeIbHO YKaXKUTE OATy
HCCJIeTOBAHUS):

[ICA (nyuiue B fUHaAMUKE);

Y3U npoyek, MOYEBOTO Iy3LIPs, IPOCTATH (0YEHb BaxkKeH 00beM IIPOCTATHI), OCTAaTOYHAs M0Ya;
pe3yibTaThl OMOTICUY ITPOCTATH (+ ['MCcCoH);

pesynbTaThl KT unu MPT;

ocTeocHUHTUTPadus (Pagruo3UTOIHOE HCCIeOBaHNEe KOCTEN);

ypodroymeTpus;

TaKXkKe YKaXXHTe Kajl00bl Ha CETONHSIIHUYN NEeHb.

Nk wh e

M=l Tak ke rotoBel BaM 0TBeTUTH Ha Baur Bompoc 1o tenedoHy ropgdyen TUHAU. Ygadu!



